



УКРАЇНА  
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ВІДДІЛ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ  
РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

67700 Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Грецька, 24, тел.2-88-91

---

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документу державного планування «Детальний план території земельної ділянки загальною площею 36,46 Га, розташований за адресою: Шабівська сільська рада Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту) комплекс будівель та споруд №100 під розміщення об'єктів авіаційного транспорту» та початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості.

Детальний план території (ДПТ) - містобудівна документація, що визначає планувальну організацію та розвиток території. Детальний план території за межами населених пунктів розробляється відповідно до схеми планування території району з урахуванням державних і регіональних інтересів.

Проект детального плану розроблено з метою:

- уточнення положень схеми планування Білгород – Дністровського району в зоні сформованої виробничо – транспортної інфраструктури;
- формування нових земельних ділянок під об'єкти повітряного транспорту;
- визначення функціонального призначення окремих земельних ділянок;
- визначення містобудівних умов і обмежень;
- встановлення червоних ліній кварталів; формування вулично-дорожньої мережі.

У детальному плані території з метою врахування інвестиційних намірів забудови виділено перший етап будівництва на наступні 3-7 років.

Виконання детального плану території не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

Замовником розробки проекту детального плану території є Білгород-дністровська районна державна адміністрація Одеської області, згідно з розпорядженням Білгород-дністровської районної державної адміністрації №374/А-2017 від 07.07.2017р.

Розробником проекту детального плану території є ПП «МЕТА ГРУП».

Розробником стратегічної екологічної оцінки є ПП «МЕТА ГРУП».

Рішення про затвердження проекту детального плану території прийматиме Білгород-дністровська районна державна адміністрація.

Ознайомитись з проектом детального плану території та звітом про СЕО можна у приміщенні

Білгород-дністровської районної державної адміністрації, та сторінці Відділу містобудування та архітектури Білгород-дністровської РДА в мережі інтернет:

<http://b-dnistrov-rda.odessa.gov.ua/info/b-dnistrov-n-strukturn-pdrozdli/b-dnistrov-n-v-dd-l-m-stobuduvannya-ta-bud-vnictva/>

Документи що надаються до розгляду громадськості:

- Проект детального плану території у вигляді графічних матеріалів;
- Пояснювальна записка до проекту детального плану території;
- Звіт про СЕО проекту детального плану території.

Ознайомитись з інформацією щодо стану навколишнього середовища та стану здоров'я населення можна у Білгород-дністровській районній державній адміністрації, у департаменті екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації та на їх електронних ресурсах у мережі інтернет.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проекті детального плану території і повноти проведення СЕО надаються в процесі громадського обговорення протягом 30 днів з дня оприлюднення зазначеного проекту містобудівної документації та звіту про СЕО, а саме:

з 26 січня 2020 р. до 26 лютого 2020р. включно.

Зауваження та побажання до проекту детального плану території та обсягу виконання СЕО подаються особисто до Відділу містобудування та архітектури Білгород-дністровської районної державної адміністрації в письмовому вигляді особисто або поштою за адресою: 67700, Україна, Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Грецька, 24, к. 41, та на електронну адресу: [abusergo@ukr.net](mailto:abusergo@ukr.net)

**Пропозиції та побажання надані за межами вказаного періоду не враховуються та не розглядаються.**

Відповідальна особа за прийняття зауважень:

Начальник Відділу містобудування та архітектури

Абусерідзе С.Є. тел: (04849) 2-88-91

Громадські слухання в процесі громадського обговорення проекту детального плану території та звіту про СЕО з презентацією вказаних матеріалів відбудуться у приміщенні Білгород-дністровської РДА 25 лютого 2020 р. о 10:00

Начальник відділу  
містобудування та архітектури  
Білгород-Дністровської РДА



С. Абусерідзе